RZUT PARTERU skala 1:100

A

t ELEWACJANR3- Y224 '
90, 5 445 —— eI =L #50+
T T
' 450 ; 350 ' 1784 ' 350 ; 1 046 I . 1015 I 550 ;
I\ o - < I
< | |
- iﬁg{r\ E', ?nﬁ7uo) ~X 2 E: 250 2~ 3 N I I 0
(=) — o —_— 9
N | | -+ -
T :: T T I S E— B | B S E— — P N S S B | o
Q rg)
LQ{F ——————————————————————————————————————————————————————— -
I I
| ] a
I | ] U |
| |
| D |
N 7 |
| [ |
! |
© | | !
B | = |
— +4, )
e | 0 O @ - [] 8
| g 2 % % -
- | © +419 “ I
I | | - = - . - . | |
N N 7
~ N o 2 . o O 3 |
(0% | + < |
Z | + |
< x s
| |
J sl - Q |
; I o < WENT. MEGH.-  WENT. MEGH.- | ‘
L + 75x75 75x75
z 1 O . y
> | 0 0 0o . “ a
o o | ; D KALENICA — ! I 8 8
S)) ?8 —or | & & ‘+ — » } - M 1D
AN| N I WENT. MEGWENT. MECH.- | | ANl N
| o 8 78x75 78x75 8 |
0 o 3 7 N 7 _ ) |
= 200 e v a @] Q O 3 Q 3 o) || 3 * I
O I 4 i = i
| |
= = =
| 5 < O < N
| r 7 ; 2 O 2 2 |
o] o © o |i| © : a
LEGENDA 0 : 8 - ° |
. |
| 72N 7 |
- | 7 N |
| +4,34
INSTALACJA WOD.-KAN.: o 1 _ o 4 I >
0 N
. . . . . . @
K-@ 110/ - widoczny pion kanalizacji sanitarnej o l I o " D ? D X I l o ~
N . . Y7 N
W-@ 18| - widoczny pion wodociggowy : I 3 @) 3 I ‘ <
. +4,19 ) < <
- widoczny hydrant | | S 4 m— N + 2 | | &()
WENT. MECH.- + I
INSTALACJA C.O.: S N 5 N =
. . . | —1
C-@ 14| - widoczny pion centralnego ogrzewania l I D i | l -
. C . | I
- widoczny grzejniki
— y grze| I I ? _ ] I |
INSTALACJA GALZ: | 3 @) O |
. . | < - I
G-@ 14]- widoczny pion gazowy I I + ,~—{rynna] ;-
- | |/ | - - - - - - - ——_——_—_— e ————— . ————————————————————— — —— — S ———— e ---——— V- -  — ————— —— SF
. o d
INSTALACJA ELEKTRYCZNA. Lrlk | | | | A I | D — II‘ d l| II_:‘II T | | I T 1T T | 1T T T 1 T$ T T I ), . Lri: o
Lo - Widoczny pion elektryczny R I I 55;/@ < 1187 450, &
. L i
- widoczny rozdzielnia 450, 3300 | | I 853 S 1237 4
. . o | = o
- widoczny klimatyzator . 3350 I I & I =7 3 W‘g ®
- widoczny serwer b I , | 187 < 335 ' ELEWACJANR.T A
- widoczna centrala . | . . AFELEWACJANR.S 50, 137 )] 285 50,
— , N ZESTAWIENIE POMIESZCZEN ‘ ZESTAWIENIE POMIESZCZEN ZESTAWIENIE POMIESZCZEN s - e d Sa
- widoczna licznik prgdu § ; " -~ X R _ . SR
: s j N Powierzchi Ko nacja Nr owierzchnia on nacja r owierzchnia F wo ]
&= - widoczny elekiryczny grzejniki Kondygnacia r OW'erﬂ"'ﬁ ndygnac ygnac - = na Eﬁ - 5
H ] — o
==@m - widoczna antena/maszt antenowy PARTER PARTER PARTER = e . o %[ B2
widoczna centrala wentylacji 000 9.24 015 33,90 065/2 |13.64 o 1] 7335— — Y ———_|af o < 70 3
- w1 — = . (=3k=1
HERTAS 0.1 18,55 016 3823 065/3 11,82 i et P °I 199\ 646 i +
INSTALACJA WENTYLACJI MECHANICZNEJ: 0.2 353 017 17 53 065/ |9.80 - £ E’j’I QF_ - o 20 J 1
: ’ ’ ’ o e 3] == 8¢ ol =
+<*>++$+- widoczna wentylacja mechaniczna 0.3 9,93 018 17,13 065/5 |41,23 © [ j@ = ~4 <5 367 [ 138, B T2
1 H n E _ § S z HYDRANT] -+ Oa—i 490 >
- widoczna piony Wenfy|0cj| 0.4 51,68 019 13,61 065/6 8,05 B Q/z; _4;(; - Q ‘8 o1 ‘ %[ 235 3 _
. . . . — g 170 N
W ELEWACJANRY L ve _widoczna wentylacja grawitacyjna 0.5 27,37 019a 3,34 066  |6.44 = N < X 1
0.6 35,48 020 17,37 067 11,62 (5. 278 &/+0,00 205 Q ECI
} 1.325 ' 0.7 59,29 022 16,21 068 20,30 012 i T4 :
? T . ’ ’ ’ L - ™ o ©
| — N N .
50 482 20,4 22020 483 S0 08 1825 022a |2,30 069 |378 s T W e | o | - B
1 “miwig”
} 552 215 558 } 0.9 811 023 14,84 070 317 SIS 200 | onpsowy|
T T T 170 nigdostérny |
a8 0.10 |8,99 023a  |3,21 071 21,82 o+ 4 [008al 008 PN & |]1285 o
. » - o 4 - . ’ a ’ . N - L 175 l_ _8- 170 N v
(T I ol © 105 o WYS. 295 . s ' o
- 9 . L o, 0.11 5,18 024 12,04 071/1 12,41 B & © 5 125 100 @
! 2 KUMA. WG. T | WG S —| 170 _g- 399 Q :r)g e @ 200 r@ﬂ 200
0 ]g 482 Ll hp|90 ’7 %[ 188 012 585 0240 4,25 071/2 13,25 . S \ T
—_— Q 2 A < — o
B £ — - GAgas | ma IR R 013 2977 025 53,86 071/3 |15,49 8 | | 45— 220 — E— o
5w 2 ® 200 AQ!OO @ = g hos g 8 0.14 402 026 1636 071/4 15,50 S o S 013 v T
- o ™ = 2 170 — — we.
) 2 GA ‘T_‘ g § + 015 19,65 027 17,76 072 125 &3 100 N %[** 3 15|
3/ (@) 220 D! |2 §q 8 | 0.16 42,07 028 62,54 074 4,05 w105 g hrl0 200 « " < N
/4 —r— o 9 = [} =
s (@3 @) 2 [ [ls w 8 0.16a |1,56 029 723 076 |3459 IR IS | e 4]l [ lolo o] ]-
/= 0880 s % i 084 = + 0.16b 1,56 030  |20,42 077 13,59 N % 1 < 4 :
g : WYS.290] o 200 A'_IO GA Lro) ] g - O o — S 478 _ 1 B / - S g 3
/A o 2 |% I@ ol S 105w & 0.17 |77,87 031 9,67 078 13,83 B :gz 3 007! 205cv~o > ;gg Izso 443 = I
o =2 2 o5 - \’1_'_& _ gl — 0.18 78,30 031 12,41 079 3,37 o+ 4 < B 19% 0 5 %[ 85 o
S | = : — g & 019 18,30 032 2,09 080 1,85 o 108 jg o N S [FECERSE
o e lelg 2 [lws o 020 |3,09 033 12,83 081 4023 N = o e : D ] 1
o~ o~ N (@)
= 0 2 (ods] 2 170 — 0.21 31,70 033a (6,34 083 16,19 Z S 1 . 1 = Q F
O - - . G o ] o o < o L J @ m - -
N+ o ES +0,00 3 -+ 3 022 5378 034 2,41 084 11,93 o P00 75 L A 014]
D o N e ™ M @0 105 o - m 200 o>
) | —105- 4 480 L & 105 8 Q o o 2 — 75222 A
,,,,,,, roy ?c .I 70 — . , , ’ £ — [ |WYS. 292 o < WYS. 292 o
=} i . £) 483 o 023  |20,66 034a |34,03 085 14,50 ~ 170 S 0 s0llT S 235 w0l o
" < —s— - < L ¢ EJ g 4 o — :_ ™ O
T —_— |8 [ 200 . 0.24 |44,78 035 11,12 086 14,79 = > N e S ¥ % nsfjl g« 644 2 170 & &
E | 363 D e— © [ g 1% 14 200 || s
o | —363 | (081 gl - -~ 025 3,01 036 16,38 087 5,95 - S 770 M . _ 5 .
o 90 WYS.292] | 200 - & S 105 8 N o L4 ] S - 3
=} o = 026 |3,01 037 4,18 088 12,52 o 520 2 o e -
e 209 088b oo 105 || g _ o IAENE ® _JI_I Jm 006 et T T . 4= 2 o 2 )
© | 1|8 © CA Sl -/+0,00 ] T 027 3,20 038 6,59 088a (7,14 4 - % . S N =
e e8] 0l 0 v 105 — . | | eiwig” 19
9 | 105 ]% . lo8ssc (&) N 723 g s 028 18,46 039 1856 088b 7,21 S 70 e 478 4,200 | Tomsowy| o T | 5ss i
— 170 < 0 TWis. 292] FYDRANT < - L 486 ] SN o> 8 ; — —
R ‘ ma 480 AR ) — e 0.29 146,71 040 19,01 088c |7.48 aRe o = o0s Feo | - o 70 X % E—
™~ r = 140, 2| g4 — = 0.30 |10,67 041 9,28 090 15,76 & — 200 { .
== 5 s 2] = = = RO EE 015 1 i
S | :‘7’% s I 8|2 551200 080 0.1 0.32 142,24 042 9,90 091 3,08 > S I o =T
— 0 V.Z — = WG. O~ — "
gl R []]‘ R : 80 ov JisA & — 0.33  |20,16 043 12,01 092 16,40 ¥ % L R %0 —o g &Fg o 1
-+ (WS 75%] N ' — <o T *+ w105 T
5 0| [ g 8 8 20 SHES) [zl (TRal] [10s w 034 1584 045 3,67 095 |5,03 S 7l e 489 00 OV e ‘ 4‘
I b= &3 & o G oo
— ___170] [} e 170 — N e =T - | N o 1Bx14 s
nl < hefiod |/o|g 1= |— I; T g » 035 8,54 046 2,94 096 13,50 R = 2 (004 B %[M S 3 |
& Sejordl| FSl (= Do RPN 0.36 26,79 047 (2,75 097 12,94 LA < N 7
! 480 L 80 T L o 105 8 9 o o = 170 [ 8 L.
o [0.3] 90 N® | TN2004 107 , | [£ 5 = gl o = O 037 |8,87 048  |3,63 098 14,40 M 200 Neldlallefole]olo]a]o] S
@) 9 I - 7o) 1 NS
e | Ej2°5 ) of e 00 = F z 038 7,28 049 1,67 KS.2 |1,59 & j_I I_ S @ Ei
| Ioe) L 2 o L - o P
i Ier:F | 105 g I;I 09 252‘70 I9° . e ™ i() 0.39 4,53 050 6,48 2 825,90 m? w105 e ¢ 2 3
e ]E 2] 200 200 L+ S O -, £ : S
| | ol IO E T o : N p 040 [117,95 051 6,59 o+ &14000 I_ 2 ﬁg §
i 41\ | : - | T— T Z 001 3,49 052 13,20 o 105 o 90 . 648 “L
= - —  — — —— O
R = =TI 430 o o Mls % E 002 |13,26 053  |65,33 S 0 | £ 200 i1 1
| ——| o~ o~ e -
e BT - ~ I T 078 270 = 003 27,57 054 14,65 3 & [ L 2 E 3
N - (- [e0) = — - pe L e} [wys. 291] = EYs)
Q e I I []]o C\ICA zlg § 200 o o[E] . & + = 004 14,41 055 4,59 105 o IOOJ we.
0 1 105 o~ 5 o~ 105 v § o 200
= T e 1 GAl 485 s T S 005 7,69 056  |3,71 e 480 55 o [ 1235
3+ B = D RE ] o 006 7,32 057 4,06 R = 1 : o0 &
i 220 2 %o 006a 8,66 058 2,84 3 <7 ]% 3 e
RS ] s | - a ’ ’ — ~
0 105 8 G &) e 105 w - ol | s — B -
o e 170 o 077 o 70 2 006b  |3,15 059 13,69 ELEWACJA NR.7 o . o ,_F g t+
~ o 3L (B pew 90~ |90 3 1 &3x 007  |20,73 060 48,76 v U W W] | T
a2 ® o 2 200 || N200 GA A = 105 w & w105 g 00
— RIS 105 | F& 485 & 3 008 584 060a 7,51 = a 2 e
— 170 2 480 EI,['= — B 2 70— -7 < ~ |_= 3) g 235
< + - - I—,H - - + 008a 13,90 061 433 QT 478 L. 5 4 e 2~
O S LI 8 ' 8 1 009 5,80 062 5,03 T s L I “ 640" - &
<+ 2 I E— | _— + gt ’ ’ I ; Sla I = 170 3 90 +4
<§( 2 g - I‘ s |8 I 2 | 1ws g ¥ 010  |17,69 062a 3,52 | i | R @ 200 i -+
— ol 170 < 170 — ; -
i ot || Bt 90 T o 011 324 063 |1217 = ™) o, ; T} B | © ¥
] N 5 IS 1 ]o o 200 S 298 ° N+ I - I 0 90 90 * -
3 e :~ I ; ”:405: 8 N 561 g :gg B 012 29,05 063a 8,87 I - I = 2ooﬁ 200 i
> o e II | II 7o [ 2 481 L R . < 14 1 013 18,66 064 35,11 | : | 0 290 N %[ ?3(5) ::(33 .
p ; &
w 8 | 7S . 3 3 014 2509 065 2502 L | 9 = 2 ©
oo} e [ N [ - — vlo | o [ [ —
Ye) [ B ol |~ o L e I i I
7o) Lo ~ 105 14 - |- o = 105 v 014a 11,83 065/1 2,15 | [ g 00 ") | e
o TN o S = o I e S, S - Q
— I ! ! ! ]70 < o 50 — 3 690 | ™0 na [o0] —o—
[ | 477 < T O - 642
- | JF — = -
2T | |1 i []] L 145 8 . T 1253 314 . Lao 589 18,, 592 Y, 345 18, 243 18, 150 15, 430 S| 569111 LT T T#957 ;156 25 84 : Foo
[ A 1 R A—— o c 160 Q - 105 T T 7 7T 25 5 ! — T 200 .
8 | I*:;’g T 8 0.4 ‘gg ‘é{ Tso O 915 4105 ;7 105,80, 105 ;7 105 , 82 , 105 7, 105 , 80, 105 ;7 121 #69#105#%105%78%105%105189#105%1’05%80#105L 105 63 1,1 140 &) 12 j ¢L6~’" 23?3 o 5[ 25 oo |
| ~ = - T 3 u — = e a— N el 170 & & '
o0 T I b I 1 — [Wvs. 293] I:I o - D-D | 0 I‘,’_I 2 rl = ol ) N < D-D
<L ] ' | S || S O B 2750190
S T RO T A sle sle  sle ge  sle sle  sgle sl sle sl sle sle | sgle gl | sle | gl 1 _41154373:FQ s = - ] 1
" L 170 ]§ o ——ﬂ—— I._'-I_ll_l_l I.-'_I_l—'-l I._'_I_l—'-l - - - - = — T-—:c—e:—s-—egg 8 195 il 0.16 Lo = 1 S T
S S| IR [ = 10 =il ] ===l [ =] NS G I g g c R Cannl 1 =g
. 3 | hp[90  hp|90 hp|90  hp|90 90 hp|90 hp|90  hp|90 hpl90 |[hpI%0.  hpjso | hpl%0 hp|90  hp|90 hp|90  hp|90 | A 1 < s
S I | ] 190 - = 2 <D o gpllEs g g
4; - I I I"::{di e 4 350 P /O/I/ - 048 o — i A i ~N — o~ I3 170 Q N ‘
it ! A Ne) . L | o o~ o 5 "
~= j@/I L 235Tz0f ] 2 & 195 Kors %| 3 3 (067 iy 3 ) Y — <200, 202 423 o
S e 5 ' : 2 2 o I — A
75} L1105 & 487 = < 80 . e - N | w0 Ny
= HEs—=g aars 592 A 3451- 8 2052 1050 hol90 olo = Nk 1 - Q
. 4 < Ny [l <O () H . * ’ P Q 132 4
—r J_I—I —9— l? I_I LI o 8 o 8 © 8 823 L 232 L 5I5 4
° n ™ — O
‘ II 0 | §§3T § - -/+0.00 0.17] - ] iﬁg © ./+0,00 & 25 S w9 &
[o0]
A \ © _EC_E e
_ [ i - o -
| e —— L A
y B oS | oo I =
i 3 | L] 213 b - T B e e B T @ 7 o R
il < 3 T V #6268 Al N I N [INEMAN
X1 150 g — 8 90 937 </ | N a | N a z2 o o 235 o III 1z
o 0 e ] = el 305 B3] ] |E g o -
sl | & D on b, %o*@ | 200 > = 30630 el owe |||l owe || [5G ] & a0 &K i E
M v . o —01)| (W52 e §g| | osofewr | | 059 - mofa
I 3 S 955 S ) o (Ii w0 | S Nozdl| S N L ] 645 i EL]
I{I - 8 ROZDJELNIA | I %O &8 - 1 ~ § Wg [ws. 268] oo . @Q B T - III E 4 |
- KIRYCENATRION B 44F N T - ™~ Il e ]
[[11 -4 8§ o|g 8§ 4—5 <_é_> A - | o | o =ot PRIAD. L ROt 2 o g III e
{11 ~ D | X o= 2|8 - \ L9 - | T R+ A
) 1L . 3 ) | 1071/3 ! I - <29 760 t 2 ghl /200 o R T
4+ | oA 2l T Bl Y Y ola TEETLATRTE: 90 1 065/3 1 S R S
i - 0 lelelele] 071/1 G 71/2 200 G g 071/4 2 286 8 024 255 -g- 170 N R i I | I ]
i o 1 %I L = n 1 Yo} WYs. 293 M — [wys. 293] ' G * s « ™| P [ I
‘ ™M o <I N N N [ws. 293] wn 0 89) 8 I<T) 220 L - I I I 7
o 00 L | ¥ sz | 337 < N 260 N < - | [062a 8 ] N .
| <[ 8 I 0.15] I 276 d v — S I 200 olg o — & Dol
N 375 CTT T a*i.e5 293 90 315 = ~ | S — §|©2]5 S e
I — ¢—; _ aa = — - o - [ . —
| III— ﬂI_ i \vI T | — & Y_ é! hp/90 h 9o<_ hp|90  hp|90 | 100 g 214 Lo 2 BRI
Sailn ,I I hp|40 hp|90  hp|90 hp/f0  hp|90 hp|90  hp|90 hp[90  hp|90 [ hp/90  hp|90 hp|90  hp|90 T p/90  hp|90 hp|90  hp|90 b P P P ! o 218 - e ]
| = II‘I\ agall (Nm/mmI“ImImIEI IEPN Q i I W L T QL 1 L ] ] T ! I | il ﬂ T 11 — 1 9w g\‘j«»”o[] < § 2;; > I I I F T
IIQ =, Py L | L ] L ] ] L1 ] L ] ] L ] ] L ] ] L ] ] L ] ] L L '_CTI74F 14 1 ol N [ I?T4
| o1 0 3 Ips g 88 gr st s sg= &g sr sz szr g zr g: s= s 3k 32 82  gr Zg U 8]‘7"3[ 3 of o ° R T
< ) 200:\'@ e 105 8 S == == ol e == == == == == == i il A il A Al Al - £ 'J e T L
N8 394 Tl 308 = v 2 S 23 25 25 26 25 25 25 25 25 25 T o Coe L
| s ?*@Tc@»_ré_ 155JI54»f?66¢IOSHIOSISO;IOSH105;80;105“105;81;105“105;80;105“105;80;105“105;80;105“105;801105“105;88;105“105180#105%105%72% R Rpé4 __7“*3; I S
X + 3177 J e e ¢ t e * t e ¢ t e t * e *t * e * * -t * * -t * * e * + = - YR — - I B
|3 5 212 % |47 252 18, 293 50, 305 23, 256 50, 305  20,, 260 62, 580 W60, 275 22, 281 55, 264 o 105 [ I 1304 O LI — IR = D
—~ +0.00 90 KrFi| go 105 RN Tt 1 1 LB * L M ' LA S 70 a J?Jmhr 90 7 . LE
I | -/+0.00 200 ki [ 200 oW | (170 =i 3690 L &iﬁ —[ 200 S 235 o ol
| ‘mIa 3 / D - < _j o+ ~I\og\l)4r ] E E ] — ) s 170 Q s .
o & 8 5 3 105 8 oA L N § ‘
[ 3% . g8 o o ELEWACJA NR.13 A g L 8 g [%90 {24
| | =i S 39 7 283 [ 5 I?S S i + 20 200\9\ = $00 \ 365 N 1
'I—1F I4 I\ /°~ S < - 54 N <t :: 8 b o ] M @ 8 pa 4
8 098 2 ~ — & =+ . 2] 17 i T
D o ] v 105 e
| o | N F— -0 (0’4 ') ™
‘ ;I 38 \\\ } } 8 097 wqo WYS. 293 Q 8 105 8 B Z zZ - — 170 _g- @ @ 8 235 o (\!
R 1170 s o o 200 g 170 = ¥ < < Q¥ IT OO 454 o 170 X o 24
HEERSN . E]] © 433 g [] NI () = J& s Jte < & Z
| ™. | Laos) [ g Iﬁﬁ R 317 gly 105w % &() =2 o> S
! Q I [ ] o 437 o © - — — -
] — 170 2 hol90 170 — . 1 F o Q
SRpS . (- TN |66 £ 2 2 5 t 3 +
I U ‘ =-O| O |- O*F . L T 5 © *OI— - 9 <
44 %F Igick II \QGF 84» - d d > g L;FIOS T o -/+0,00 * g ;
N I N w|o S 170 o A m o> ot
| | I\ N - '_4»17 S pere) B o 235 o d
T | ¢ 552 . 2. 298 ¢ S S n— 3 \ 10 S E[ 170 &
‘I gy I‘ 50 437 20 265 80 , 88 ,,18 317 50 o105 ) & \ -
| ) I 39 ELEWACJA NR.15 Rl A <0 i 4
| . 1325 ' ] 402 . ! 3
! O o S O] N
A ELEWACJANR.TI V725 58 L1 ; | 8y
Py w108
¢ Ol LA o~
47, 678 =70 ]? ; 647 spll2s o
L 0 , 133 105, 126 s 205 F[ - &
# 191 # 17 # # . ;: ILO' 25 o 05
Sk “ i e § s 4
AFGF ICF LI* ! o I_D - O% 8 &'F
L{lk \ZF I I—I o 8 Hl7 2I 7 J @ 640 8 g7 — —o— QF
o) 105 Pp| 90 o
= 170 «]? 535 | — °
'; e o S OI\O o~ -~ 235 0 ~
| N - - ~ IE N 158 ™ I3 170 | o
8 105 e =z 152 * 90 N
—l 8|8 |'”° 2 hpi2s olg 210 200 | 1
> © III L | 3w I o - —I-< I_I 8 .
o0 —— — N[ - (=) | e —9—
Yoy o0s| | 8 17 453 - 348 it g8 RS -
~ 170 g 0.30 2 t 027
o Q o
% 8 T [] (\8 I :9—)) 029 ™ w5557 :. 235 9] o
N w105 g ] & < 70 g
x ST B 380 23 A 610
o DS S 28 9 e - +
Z N 1 N 9 ,—r o —o—
o % L - — g . _ 53
i(, 1 105 & \ (@) <—<*)—>
O S - £ : 4 235 7o)
O n o~
< >o_ LT ] _ 9640 o 2 o &
< w105 | g2 )
- = 170 I3
L - e < |:| i -
<t o (@) o 25 % ©
QA = o @ 8 bk .- || ;e
| 105 & G \ ;
9 170 o o~ -
< o~ & 235 0
L - [] o0 g [} @
N o 4 b= 170 N
8 105 P4 [WYs. 294] v
ELEWACJA NR.17 —=| 170 2 i By
v S| - g 1
w105 | [P 264 501 ° *‘3" <
it 1110 —| 170 g — ° 235 o
- N Ll
a6, 1065 g+ B3 - F[ 70 &
105 L
146, 360 75, 360 + 81705551k 2 3 90 N "
2lg 2lg T e ”I _2:200 D x = + 2
- 4 —| ™™ I_I ©® ™ - | ;
5 — —] + — — ¥ &
< / / O
- o N o o N o \
105 | §9 | N7 L N | 3 [031 == Q2
o[ | 2 | > L > | 210 N\ N T 200 -+ <
N 210
| , L ; N | o 322 o
] y SO . o 205 B 3 =)
ws e ! 7 N s N S ] = sy - 4
170 ]? M ****** j Z* —_ — 1 — — j 2 8 § G ol 8 8 480 \ | ¢ - +0z00 —ofwys. 292] *;__ _o—
NELE 9 4 @ <
[] I§ 180 0 152 140 610 \
S 235 05
105 14 WG — o~ 235 oy
170 :9- 1065 3 ) T g 030 § F[ o & o
o 1 82 12 1 68 I’ 250 & - - ~ 20 HYDRAN - ")Q o
0 []% E T 30— Clayf | 525 D || e
— 105 59 5137, |, 100, 892 , 100 , 36| < 57/‘7/4 L v % §§ 230 O o
o ol 2 e || Am ]| los4 038t B ol 210 1 N
Z 8 o & o | — - = ki 110 v
< @ [] ™ ~. [ ] T | I |l e | Lt 200
QO 05/ || 8 a b 3|8 Si3 I s e § Sk o 443 Sl 125 9
— -0 — =2 AN | ° | — 21 N ]
8 170 Zz v 8 105 o B 142 S e {168 & 3 170 & &
< > [] e I3 170 o - % 3 +1, i A > -
; 14 g :: [ 362 C’jF 2I_I = B {j '_ﬂ— - e
- L & w 8 105 © I Qe
L 170 < S = 170 A 1] L [ [s==w] 420 | S+ - .
] 2T [ @ 10105 S 37 90 E[ 105 9
—————— —— -t — -5 Y4 I 9 —[170 3 2 299 , o 170 2
w05 [ 48 [ N 2 g e Mhed & |3 L g | 0.35 200 9 @%5 s v o
170 2 N - N O = 170 N N 90 -+ & B R ! Q
A / 4 < N w105 = 200 90 & 1 115
— N I h s L h s 27T [ o 3 R -
N N T . —h7o| | M2 423 244 200 192 X Cc-C
C'C 105 g ‘ P < I ‘ P < I 7o) g 105 < - WG. [= 8 E §
£ | s/ I s N < ) ° - o o 140 P) —— S
] . S . R | g105 g W24 90 e =3k ‘ « r L[_II_ 105 9 ~
(o6} — ™~ Qo —
] T N PN - L TmTE B SRR [ HECRS BN
+ S I olo L olo I & Q N Gl{%ﬁ ] —
~ (S 2|8 ~ o 423 -4 s 116 (%} o b o be
o 146, 360 W75, 360 o9, A L i~ 90 | 244 8|8 ) o|8 S
* 7 1 4 * f ? T (@) OSIF 200 §
46, 1066 48, , N |~ 420 = 0.37]
T T o L L M I@
' 1160 ¢ Z o wos [I2 S o | |G T
N Sh7o g 200 1 ST 909
A < . < - TV 200 ™S 598 b
) © \ G, G 200 o 8
ELEWACJA NR.19 gg S §Hs 20— S (0340 S
=z /105 F 20/ 200
= o 420 (=t 77 S
% b ] %0’ &
AN o L
s Tl oo Vo [
B o | N8 S mme T 200 N I3
<~ -9 —a— * 5 O 1 -
[co) I_E_ ol
N L 4 ——
3 - e . e o 8 L— -
> R 0] 105 g \ b QL 105 0 ®
& ~N = 170 3 - [Ws. 294] < = 170 —
- Q -
v | R3O S 00 | [035] R [Ej SRS
= w]105 e 700 e 105 v N ©
Z o = 90 A & o o~
< 37 < 00 407, | 8 170 =
3 C;k —— — o o @ ] \|§F -
- o ol ®— ——
p A 2|8 S EE 2|8 NS
o
Z g 8% % 3 @ 152 / 036 %_[ 15 3 STAN ISTNIEJACY NA DZIEN 02.12.2019 .
T ~ —|170 < — W5 254] }0\ o~ 9 | [wys2e4 < 170'.0':F
wl10s| [ +-8 10.39 038 q g [ 105 w
270 g 228, 143, | 561 <_(I)_> g 70 =
- T B - — — T -
3 B,
*+ o 2|8 N
o ‘Q%IS g o Samodzielny Publiczny Zespét Opieki Zdrowotnej
32-800 Brzesko,
e e - ul. Kosciuszki 68
gros| || & 8 [T os g 3
=0 e 403 . 340 . 822 gm0 = LT ssomereseamento . |
A12,A2,8,C,D >
O 40 [WYs. 335] L, Wykonanie uproszczonej inwentaryzacji n<:
architektoniczno- budowlanej budynku -
- ™ amodzielnego Publicznego Zespotu Opieki
g M ﬁ idrow(iin;ngBrzZsku" soter i E
w 77777 AD;;? I:I)WESTYCJI: z
F - ﬂ 83 IT /7I Erzesto dz. ew. nr1410/19 ) ) -
(R ‘ AN . / ‘ ’T\* - — % F - — — | 7‘ ‘ N N Y ‘ (J)j T:::fiR irjsezo jednostka ewidencyjna: Brzesko
0 | 7 Y h - N / I ke RZUT PARTERU
N/ I N P I N y, I «/ -
| X | I N < | I Ny | I VN | Projekt Budowlany
I / \ I I / I I / \ I I / \\ I OPRACOWAL.: PODPIS:
‘ / h I ‘ / h N I ‘ 4 o N I ‘ 7 AN I mgr inz. arch. Marcin Chryczyk
N\ r.nr.ewid.
Wl B! / I — ’ I 1 / I - — 4 I A — o '\Uﬂr.;_ 239; MPOIA/041/2018
—— Lrlk —— g 5), 8 I—I g R I—I S’) n I—I 3 8 I— —— u?ik -
N|(™M NN N| N ™ ™
&MI’#M&MI
Aéok I 565 L55;
T T T T
A '| 680 L SKALA RYSUNKOW:
T i 1:100
E LEWAC J A N R : 22 RYSUNEK CHRONI PIS\WO AUTORSKIE, ZAKAZ K:Piwigj gr



FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
GA

FreeText
RA

FreeText
CA

FreeText
CA

FreeText
IA

FreeText
IA

FreeText
IA

FreeText
IA

FreeText
GA


